



Кандидат красноэховцев

Коллектив фабрики «Красное эхо» на предвыборном собрании единодушно выдвинул своим кандидатом в депутаты Ярославского областного Совета депутатов трудящихся по Плесеевскому избирательному округу № 51 помощника мастера тростильного цеха Анну Дмитриевну Захарову.

Кандидат текстильщиков нашего города тов. Захарова — одна из самых авторитетных и уважаемых работниц на фабрике. 26 лет тому назад она начала свою трудовую деятельность. За это время тов. Захарова не только в совершенстве освоила профессию тростильщицы, но и стала умелым организатором производства, хорошим помощником мастера.

Коллектив производственного участка, которым руководит она, из месяца в месяц показывает хорошие образцы в труде и энергично борется за перевыполнение своих заданий. Одним из первых на предприятии он выполнил свои социалистические обязательства, взятые на первый год шестой пятилетки. Это было за неделю до праздника 39-й годовщины Октября. До конца года дополнительно к заданию комплект Анны Дмитриевны Захаровой выработал свыше ста тонн трощёной нитки. За год тростильщицы наполовину против плана сократили выход угаров, а первосортной продукции было выработано ими 99,9 процента. Такого хорошего производственного успеха добились немногие комплекты предприятия.

Вступая в социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Октябрьской социалистической революции, комплект помощника мастера Захаровой первые дни второго года шестой пятилетки отметил новыми трудовыми достижениями. План января он осуществил на 134 процента, выработав сверх задания свыше 18 тысяч килограммов трощёной нитки.

За хорошие трудовые успехи помощник мастера тов. Захарова занесена в общефабричную Книгу почёта и в пятый раз награждена Почётной грамотой.

Но не только за хорошую производственную работу уважают Анну Дмитриевну в коллективе фабрики «Красное эхо». Не одним только трудом она заслужила доверие быть выдвинутой кандидатом в депутаты областного совета. Будучи беспартийной, она не сторонится общественной работы. В партийной организации фабрики о ней говорят как об одном из лучших агитаторов. Работницы комплекта, да и других цехов предприятия, отзываются о тов. Захаровой как о скромном и чутком человеке.

Знают её и за пределами предприятия как одного из активных депутатов городского совета. Она часто встречается со своими избирателями, внимательно выслушивает их предложения и жалобы.

Трудящиеся посёлка «Красный текстильщик» однажды на встрече со своим депутатом тов. Захаровой внесли предложение о благоустройстве посёлка. Депутат узнала, что планом по благоустройству замощение улиц посёлка не предусматривалось. Однако ждать было нельзя, и Анна Дмитриевна совершенно по-иному стала разрешать этот вопрос. Она решила выполнить часть работ по благоустройству тротуаров и мостовой силами самих же жителей. Её предложение было активно поддержано. Захарова добилась от дирекции фабрики «Красное эхо» выделения автомашин для подвозки необходимых материалов, затем организовала несколько воскресников по благоустройству, в которых приняло участие почти всё трудоспособное население посёлка. Теперь его улицы стали несравненно чище и благоустроеннее.

Когда на фабрике узнали, что их кандидат дал согласие баллотироваться и зарегистрирован окружной комиссией, многие говорят:

— Мы уверены, что Анна Дмитриевна оправдает наше доверие и в день выборов, 3 марта, отдадим свои голоса за нашего кандидата.